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図形と計量 
 

１ 

(1) 右の図の直角三角形 ABCにおいて， 

sinA， cosA， tanA 

の値を求めよ。 

(2) 右の図の直角三角形 ABCにおいて， 

sinA， cosA， tanA 

の値を求めよ。 

(3) 右の図の直角三角形を参考に， 

  次の三角比の値を求めよ。 

  ① sin45° 

  ② cos60° 

  ③ tan30° 

 

 

２ 

三角比の表を用いて，次の図の 

直角三角形 ABC における∠Aの 

およその大きさ Aを求めよ。 

(1)  

 

 

 

(2)  

 

 

 

 

(3)  
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３ 

右の図の hを求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

４ 

θは鋭角とする。 

(1) cos𝜃 =
1

3
のとき， sin 𝜃と tan𝜃の値を求めよ。 

(2) tan 𝜃 =
1

7
のとき， sin 𝜃と cos𝜃の値を求めよ。 

 

 

５ 

次の三角比を 45° より小さい角の三角比で表せ。 

(1) sin80°          (2) cos50°         (3) tan64° 

 

 

６ 

(1) 次の図において，sinθ，cosθ，tanθの値を求めよ。 

  ①                    ② 

 

 

 

 

 

 

(2) 次の三角比の値を求めよ。 

① sin120°        ② cos135°         ③ tan150° 
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１ 

右の図の hを求めよ。 
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７ 

次の三角比を 90° より小さい角の三角比で表せ。 

(1) sin160°          (2) cos105°         (3) tan128° 

 

 

８ 

0° ≦θ≦180° のとき，次の等式を満たす θを求めよ。 

(1) sin 𝜃 =
ξ3

2
       (2) cos 𝜃 = −

1

ξ2
       (3) tan 𝜃 = −ξ3 

 

 

９ 

0° ≦θ≦180° とする。 

(1) sin 𝜃 =
15

17
のとき， cos 𝜃と tan 𝜃の値を求めよ。 

(2) tan 𝜃 = −
2

11
のとき， sin 𝜃と cos 𝜃の値を求めよ。 

 

 

１０ 

△ABC において，辺 BC，CA，AB の長さをそれぞれ a，b，c， 

∠A，∠B，∠C の大きさをそれぞれ A，B，Cで表すことにする。 

(1) A＝120° ，a＝6のときの外接円の半径 Rを求めよ。 

 

 

 

 

(2) a＝ξ2＋ξ6，B＝30° ，c＝2ξ2のときの A，b，C 

  をそれぞれ求めよ。 

 

 

 

 

 

１１ 

cosAsinC＝sinBが成り立つとき，△ABC はどのような形の三角形か。 

 

７ △ABC において，次のものを求めよ。 

(1) ∠A＝120° ，a＝6のときの外接円の半径 R 
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(2) a＝ξ2＋ξ6，∠B＝30° ，c＝2ξ2のときの∠A，b，∠C 
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１２ 

次の△ABC の面積を求めよ。 

(1) AB＝3，AC＝4，A＝45°  

(2) AB＝3，AC＝5，BC＝7 

 

 

１３ 次の空欄を埋めよ。 

△ABC において，a＝ξ7，b＝2，c＝1のとき，cosA＝(ア)   ， 

すなわち ∠A＝(イ)     よって，△ABCの面積は(ウ)    

である。さらに，∠Aの二等分線と BC の交点を D としたとき， 

AD の長さは(エ)   である。 

 

 

１４ 

△ABC において，A＝45° ，b＝8，c＝ξ2のとき，内接円の半径 rを求めよ。 

 

 

 研究１  

円に内接する四角形 ABCD において，AB＝6，BC＝7，CD＝2，DA＝3のとき，対角線 ACの長さ， 

四角形 ABCD の面積 Sをそれぞれ求めよ。 

 

 

 研究２  

右の図のような，正三角錐 ABCD の体積を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

９ 次の空欄を埋めよ。 

△ABC において，a＝ξ7，b＝2，c＝1のとき，cosA＝(ア)   ， 

すなわち ∠A＝(イ)     よって，△ABCの面積は(ウ)    

である。さらに，∠Aの二等分線と BC の交点を D としたとき， 

AD の長さは(エ)   である。 
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 研究２  

右の図のような，正三角錐 ABCD の体積を求めよ。 
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